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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
11ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2011. 
  
À hora regimental, com o Senhor Marcos Antonio Alves na Presidência 
e a Senhora Solange de Oliveira Pedroso secretariando, são abertos 
os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos Vereadores Bruno 
Martins de Almeida e Robson Vasco. É entoado por todos o Hino de 
Votorantim. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 
Expediente. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de Almeida. 
São lidas as Atas das sessões anteriores. Adentra ao Plenário o 
Vereador Robson Vasco. É lido o seguinte Expediente recebido do 
Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 082/2011 – CM, que encaminha o 
Balancete da Receita e da Despesa da Prefeitura, referente aos meses 
de outubro e novembro de 2010. É lido o seguinte Expediente recebido 
de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente 
recebido dos Senhores Vereadores: São lidos os seguintes 
Requerimentos de Voto de Pesar: 001/11, do Vereador Fernando de 
Oliveira Souza, pelo falecimento do Senhor Geraldo Martins; 002/11, da 
Vereadora Marilene Newman Oliveira, pelo falecimento do Senhor Plínio 
de Campos Sobrinho; 003/11, da Vereadora Marilene Newman Oliveira, 
pelo falecimento da Senhora Albertina Marinoni Beranger; 004/11, do 
Vereador Lázaro Alberto de Almeida, pelo falecimento do Senhor João 
de Camargo; 005/11, da Vereadora Marilene Newman Oliveira, pelo 
falecimento da Senhora Idanil Benedicta Soares; 006/11, do Vereador 
Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento do Senhor Roque Laureano; 
007/11, da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelo falecimento 
da Senhora Tuli Rafaeli Pedrico de Oliveira Tassi; 008/11, da Vereadora 
Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelo falecimento do Senhor João 
Thomaz Barbosa; 009/11, da Vereadora Solange de Oliveira Pedroso, 
pelo falecimento da Senhora Aurelina Matias de Araújo; 010/11, do 
Vereador Heber de Almeida Martins, pelo falecimento da Senhora Maria 
Helena da Silva Oliveira. O Senhor Presidente solicita um minuto de 
silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. É apresentado o 
Balancete da Receita e Despesa da Câmara Municipal de 
Votorantim, referente ao mês de dezembro de 2010. É lido o Relatório 
de Participação do Vereador Heber de Almeida Martins, no XXXVIII 
Simpósio Brasileiro de Prefeitos, Vereadores, Secretários e Assessores 
Municipais. Os Requerimentos Especiais nºs. 001 e 002/11 são, sem 
debates, aprovados por unanimidade. Os Requerimentos nºs. 002, 
007, 009, 010, 011, 012, 013, 014 e 017/11 são, sem debates, 
aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 001/11, faz uso da 
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palavra o Vereador Fernando de Oliveira Souza. Posto em votação é 
aprovado por unanimidade. Requerimento nº 003/11, faz uso da 
palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. Posto em votação é 
aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 004/11, fazem uso da 
palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador Pedro 
Nunes Filho. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No 
Requerimento nº 005/11, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins 
de Almeida. Posto em votação é aprovado por unanimidade. O Vereador 
Heber de Almeida Martins, levanta Questão de Ordem e solicita que 
conste na Ata dos trabalhos, a presença dos jornalistas: Luciana Lopes, 
Werington Kermes, Mayara Cruz e Israel Pereira Domingues Filho. No 
Requerimento nº 008/11, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes 
Filho. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No 
Requerimento nº 015/11, faz uso da palavra o Vereador Heber de 
Almeida Martins. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No 
Requerimento nº 016/11, fazem uso da palavra os Vereadores Heber 
de Almeida Martins e Francisco Carlos Amorim. Posto em votação é 
aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 018/11, fazem uso da 
palavra a Vereadora Marilene Newman Oliveira e o Vereador Heber de 
Almeida Martins. Posto em votação é aprovado por unanimidade. O 
Senhor Presidente solicita que os líderes dos Partidos se manifestem. A 
Vereadora Marilene Newman Oliveira comunica que é Líder do PT – 
Partido dos Trabalhadores. O Vereador Pedro Nunes Filho comunica 
que é Líder do PDT – Partido Democrático Trabalhista; a Vereadora 
Solange de Oliveira Pedroso comunica que é Líder do PMDB – 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro; a Vereadora Fabíola 
Alves da Silva Pedrico comunica que o Vereador Bruno Martins de 
Almeida é o Líder do PSDB – Partido da Social Democracia Brasileira. 
Francisco Carlos Amorim comunica que é Líder de Governo. As 
Indicações nºs. 001 a 029/11 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a 
matéria do Expediente, e não havendo matéria na Ordem do Dia, 
passa-se à Palavra Livre. O Vereador Marcos Antonio Alves passa a 
Presidência ao Vereador Lázaro Alberto de Almeida e faz uso da 
palavra. Ato contínuo, o Vereador Marcos Antonio Alves reassume a 
Presidência e dá continuidade aos trabalhos. Fazem também uso da 
palavra os Vereadores: Pedro Nunes Filho, Heber de Almeida Martins, 
Fabíola Alves da Silva Pedrico, Bruno Martins de Almeida, Solange de 
Oliveira Pedroso e Francisco Carlos Amorim. Em virtude dos demais 
Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor 
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Presidente encerra os trabalhos e CONVOCA a todos para a próxima 
Sessão Ordinária que será realizada em dia e hora regimental. 

 
 
 
 

MARCOS ANTONIO ALVES 
Presidente 
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